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الرحيم الرحم  الله   م  

خلا   امي  متتاليي  كا  اجمالي الإنتاج  الريا  او قيمه الإنتاج   فرض ا  اح  الشركات الصنا ية ق  حققت ارقام الإنتاج التاليه 1س

( ريا  كما ا  قيمه الموار  الم تخ مه في هذا الإنتاج خلا   امي  كانت كما يلي : اجمالي 0011)1899وفي  نه  1891( في  نه 1011 الريا )

(. فما هي الانتاجيه0111( و )1011) (99-91الموار   الريا   ام )  

 

 

 

 

 

__________________________________ 

م    نمو   إف التوالي  لى م خلات ريا  مخرجات ريا  11 و 9 هي 1880 و 1881  امي خلا  الغز  شركات لاح ى الكلية الانتاجية كانت اذا

:الإنتاجية ي اوي  

 

 

 

_________________________________ 

 خام ما ة(ريا  01: )الاتي في للوح ة المتغيرة التكاليف  نو  وتتمث ( ريا 011.111) هي الصنا ية ال مليات لاح ى الثا ته التكاليف ا   فرض

  (ريا 111) المنتج م  الوح ة  يع   ر وي لغ م اشرة خ مات( ريا 0) م اشرة  مالة(ريا 00)

 ح اب نقطة الت ا    الوح ات  -1
(01111اذا كانت المنظمة ت  ف الى تحقيق ر ح ي لغ ) -2  

( ما هو مق ار الخ اره0111اذا انتجت الشركه و ا ت فقط ) -3  

 

 

 

 

 

 المطلوب الثالث  الصفحة التالية

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 الم ائ   تجميع الحمي  لطيفه الأخت وقامت القناه في  شرح ا قمت التي وال مليات الإنتاج لما ه الم ائ  جميع  لى يحتوي ملف هذا

 

1- 8,0/1,,1 
0- 1200/10 

,- 1,,1/2%, 
,- 8,,,/1,21 

 القانو : 

المخرجات

المدخلات
=  الانتاجية

𝟏, 𝟐𝟓% =
𝟏𝟓𝟎𝟎

𝟏𝟐𝟎𝟎
= 91الانتاجيه  ام   

𝟕𝟑% =
𝟐𝟐𝟎𝟎

𝟑𝟎𝟎𝟎
= 99الانتاجية  ام   

 

   

 

 

1- -00% 
0- 1% 

0- 00% 
 لا شيء مما   ق -1

 القانو 

 الفتره الانتاجيه الاحدث−الفتره الانتاجيه الاقدام

  الفتره الانتاجية الاقدم
الانتاجية م    نمو =  

𝟐𝟓% = 𝟏𝟎𝟎 ×
𝟖 − 𝟏𝟎

𝟖
= 

 )المطلوب الأو (القانو  

ث

م) − (س
 حساب نقطة التعادل بالوحدات

400 =
200000

(50 − 100)
=  حساب نقطة التعادل بالوحدات

 

 

 

 القانو  )المطلوب الثاني(

الربح +  ث

م) − (س
=  ك الربح

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

(𝟓𝟎 − 𝟏𝟎𝟎)
=  ك الربح

 وح ه 1111= 

 

 



 

 0 

 

 

 

 

 

 

________________________________ 

لمشرو اتا لأح  كموقع اح هما لاختيار مواقع ار  ة  ي  المفاضلة في ت تخ م  وف التي ال وام     ض الخاصة التالية ال يانات ل يك توافرت  

CF SF OF الموقع 

1 1.01 1..0 1 
1 1..1 1 0 
1 1.90 1.91 0 

 1 1.81 1.01 صفر
  = 

 

 

 

 

 

 

________________________________ 

  011ونفترض ا  رق  الإنتاج اليومي المطلوب هو  ا ات فإ  م    الإنتاج اليومي والا  و ي 9 قائق ووقت الإنتاج اليومي  0ال ورة اذا كا  زم  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ________________________________ 

 فيمك  ف لية تشغي  محطات 0 خلا  م   قائق 0 مق اره  ورة زم  في  قائق . ما منتج م  وح ة لانتاج الازمة الأنشطة وقت مجموع كا  اذا 

:يلي كما الانتاج خط كفاءة ح اب  

 

 

 

 

    القانو  )المطلوب الثالث(
ث−الخساره

(س−م)
=  ن وض ت ويض م اشر                        ك الخساره

 نضرب طرفي   و طي  ( 01-111)÷الخ اره( -011111=)0111

 نقوم  نق  المتغير الى الطرف الاخر  اشاره مختلفه  الخ اره -011111( = 111-01)0111

 الف مع الم ام  ويجب التخلص منه 011قمنا  ال مليات الح ا يه جمي  ا وت قى ل ينا  الخ اره -011111= 101111

 ج لنا المتغير في طرف والم ام  في طرف مع تغيير الاشاره  101111-011111الخ اره= 

 قمنا   مليه الطرح وا تخراج الخ اره ريا   01111الخ اره = 

 

 

 

I الموقع = 

 Aمعطى = قيمه الفا وهي تكون 

Of العوامل الموضوعيه = 

Sf العوامل الذاتيه او الشخصيه = 

Cf العوامل الحرجه = 

)الموقع الأفض  هو الموقع ذو اق  

م ام   ام  شرط الا يكو  م اوي 

 للصفر(

 يجب حفظها

    GFI= CFI(a(OFI)+(1-a)(SFI))=القانو   

GFI1= 1(0,75(0,65)+(1-0,75)(0,50)) = 0,61                  اق  م ام          

 GFI2= 1(0,75(1)+(1-0,75)(0,67)) = 0,92 

GFI3= 1(0,75(0,87)+(1-0,75)(0,83)) = 0,86                            

GFI4= 1(0,75(0,91)+(1-0,75)(0,50)) = 0  

  

1.10=a قيمه 

 

 

 

 القانو :

𝟏

زمن الدورة
=   معدل الانتاج

𝟏

 معدل الانتاج
=  زمن الدورة المرغوب

 

 

 

 

 

 

𝟏𝟔𝟎 =
𝟖 × 𝟔𝟎

𝟑 
=  معدل الانتاج اليومي

 

 

1120=
𝟕×𝟖×𝟔𝟎

𝟑 
=  معدل الانتاج الاسبوعي

 

𝟐 =
𝟖 × 𝟔𝟎

𝟐𝟒𝟎 
=  زمن الدورة المرغوب

 

 

 هي     ال قائق في ال ا ه 1.

هي  1و هي     ال قائق في ال ا ه 1.

     الأيام  الا  وع

 

 القانو 

𝟏𝟎𝟎 × مجـ ت

ز × ن
 كفاءه الخط

 مجـ ت = مجموع وقت الأنشطة اللازمة

   = ال    الف لي لمحطات التشغي 

 ز= زم  ال ورة

 

 

%𝟔𝟕 =
𝟏𝟎𝟎 × 𝟔

𝟑 × 𝟑
 كفاءه الخط

 %,,= %,1 - %188العاطل في الدورة = نسبه الوقت 

=الح  الأ نى النظري ل    المحطات = 
 مجـ ت

.ز
     

 2=
6

3
 

 



 

 0 

المطلوب يطال   المتحرك المتو ط طريقة م تخ ما ال ا قة  نوات الخم ة خلا  ال لع اح ى    المتوفرة  الوح ات الف لية الطلب ارقام  تخ م ا  

؟ متحرك متو ط فترات 0  ا تخ ام ال ا  ه للفترة المتوقع الطلب رقم اح ب(1  

0111 ل ام المتوقع الطلب رقم اح ب. وح ة 01 الف لي الطلب رقم ا  اتضح 0118  ام ن اية في(0  

 ال نة 0111 0110 .011 0111 0119
الف لي الطلب 01 .1 91 11 .0  

 

 

 

 

 

 

________________________________ 

وح ة 81وا  الرقم المتوقع للفتره الأولى كا   1.8 افتراض ا  =  فيما يلي  يانات الطلب الف لي  الوح ات  لى منتج م ي  لار ع فترات  

 اح ب الطلب المتوقع للفتره الخام ة  ا تخ ام طريقه التم ي  الا ي...

 الفترة 1 0 0 1
(ف) الف لي الطلب 111 101 111 81  

  

 

 

 

 

 

 

________________________________ 

يلي كما كا  القا مة ش ور ال تة لم ة  الوح ات المتوقع الطلب ا   افتراض  

 الفترة 1 0 0 1 0 . مجموع
 الطلب 110 101 111 110 111 110 10.

 المتوقع
:التالية الم لومات  لمت فاذا  

 يق م ا ي تطيع التي ال م   ا ات     متو ط م اشر  م   ا ات 11 ت تلزم وح ة ك  فر ا 01 لل املي  الحالي ال    وح ة 10 الم ة او  مخزو 

ريا  011  ليه المترت ه والاثار الفص  وتكلفة ريا  111 الواح  ال ام  ت ي  تكلفة  ا ة 01 هي الش ر في ال ام   

الا تراتيجيات تلك وافض  من م ك  تكلفة مح  ا التالية الا تراتيجيات  ا تخ ام الانتاج تخطيط:  المطلوب  

المتوقع الطلب حجم ح ب المتغير الانتاج ا تراتيجية  

 

 

 

 

 

 القانو 

ف𝟑 + ⋯ ف𝟐 + ف𝟏

ن
=  م

ف 𝟐𝟎𝟎𝟔 + ⋯ ف 𝟐𝟎𝟎𝟕 + ف 𝟐𝟎𝟎𝟖

ن
=  م 𝟐𝟎𝟎𝟗

𝟓𝟏, 𝟑𝟑 =
𝟖𝟒 + 𝟒𝟒 + 𝟐𝟔

𝟑
=  م 𝟐𝟎𝟎𝟗

𝟒𝟎 =
𝟒𝟒 + 𝟐𝟔 + 𝟓𝟎

𝟑
=   م 𝟐𝟎𝟏𝟎

 

  القانو 

( 1- ت م – 1 – ت ف) a+1- ت م = ت م  

 ت الطلب المقدر او المتوقع للفتره م ت=

 الطلب المقدر للفتره السابقه للفتره ت=1-م ت

 الطلب الفعلي للفتره السابقه للفتره ت=1-ف ت

 = a معامل التمهيد الاسي وتتراوح قيمهa  بين

 الصفر والواحد

81 +1.8 (111 – 81 =)88  

88  +1.8 (101-88 = )111.8  

111.8  +1.8 (111 – 111.8 = )111.18  

111.18  +1.8 (81 – 111.18 = )80.19  

 جمي  ا ت ويض م اشر فقط  القانو 

 الم طيات

      وح ة 10 الم ة او  مخزو 

 فر  01 لل املي  الحالي ال    

  ا ا 11 الازمة ال ا ات      

  01 الش ر في ال ا ات     متو ط

  111 الواح  ال ام  ت ي  تكلفة    

 

 القواني 

 رصيد مخزون اول المدة –الطلب المتوقع للفتره الأولى  الإنتاج للفتره الأولى =

 عدد الساعات اللازمه لانتاج وحده واحده ×الإنتاج المخطط  = في شك      ال ا اتالإنتاج 

 متوسط عدد ساعات العمل ÷ في شكل عدد الساعاتالإنتاج      الافرا  اللازمي =

 تكلفه تعيين العامل  ×عدد الافراد المعينين  = تكلفه الت يي  الاجماليه

 تكلفه فصل العامل ×عدد الافراد المفصولين  تكلفه الفص  الاجماليه=

 



 

 1 

 رالتغي تكاليف
ال مالة حجم في  

 محج في التغير
 ال مالة

فص  او ت ي   

الأفرا        شك في الانتاج 
ال ا ات      

المخطط الانتاج المتوقع الطلب   الفترة 

 1 110 111 1111 01  - صفر

111 1 01 1011 101 101 0 
فص  0 11.  00 1111 111 111 0 
ت ي  1 111  00 1101 110 110 1 
فص  0 811  01 1111 111 111 0 
ت ي  0 011  00 1101 110 110 . 

 

 

 

________________________________ 

وتاريخ الت ليم  اموق  توافرت ل يك ال يانات التاليه    وقت الإنتاج  الايورش صنا ه الأثاث ) مليه واح ه( تم الاتفاق  لى تنفيذ ار  ه  وامر  في اح 

  الايام للاوامر الار  ه :

  وامر الإنتاج وقت الإنتاج اللازم) الايام( تاريخ الت ليم ) الايام(

 ا 15 20

 ب 13 17

 ج 10 18

32 25   

 المطلوب 

ومتو ط وقت التأخير لك  من ا  للقوا   التاليه مع ح اب متو ط الوقت المنقضي في الورشه ترتيب  وامر الإنتاج وفقا  

 الترتيب ح ب الأوامر التي يلزم ا وقت انتاج قصير  ولا -1

الأوامر الحرجه  ولاالترتيب ح ب  -2  
  

 الترتيب ح ب الأوامر التي يلزم ا وقت انتاج قصير  ولا -1

الإنتاج وامر  وقت الإنتاج اللازم) الايام( وقت الانت اء تاريخ الت ليم ) الايام( وقت التاخير  

 ا 10 10 20 -

 ب 13 23 17 6

 ج 15 34 18 18

31 32 63 25   

55   134   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأولى فقط هو الذي نقوم  ال مليه الح ا يه  ليه وال اقي لا نغير شيء قمت  تضليل ا  الج و   الإنتاج للفتره -1

  قيه القواني  ت ويض م اشر  -0
في الت يي  والفص  ثم انظر الى  1لا يوج  ق ل ا نض   01انظر الى     الافرا  في ال  ايه كا   ت ي  او فص  التغير في حجم ال مالةفي  -0

 وهكذا  0ي ني فص   0نقص  00ي ني زيا ه ي ي  ت يي  ثم الذي يليه  01اص ح  1لي ا زا  ال    الفتره التي ت

 القواني 

 وقت انتاج الامر + وقت انت اء الامر ال ا ق له وقت انت اء الامر=

 تاريخ ت ليم الامر–وقت انت اء الامروقت تأخير الامر=

     الأوامر÷مج وقت الانت اء متو ط الوقت المنقضي في الورشه=

     الاوامر ÷مج وقت التأخير  متو ط وقت التأخير=

 وال قيه  نفس الطريقه  ب  وف  قوم  ت ويض    الامر

             00=  11+  10 وقت انت اء الامر=

 .=  11–00قت تأخير الامر=و

 يوم 00.0=1÷101 متو ط الوقت المنقضي في الورشه=

 يوم 10210= 1 ÷ 00 التأخير=متو ط وقت 

 

 

 

   ض النقاط الم مه في النقطه   

 1في وقت انت اء الامر لا يوج  وقت انت اء   ا ق لذلك يكو   -

 وفي وقت التأخير الجواب  الب لذلك لا نضع شيء  -

 ويجب  لينا  ولا ترتيب وقت الإنتاج اللازم -



 

 0 

 الترتيب ح ب الأوامر الحرجه  ولا -2

الت ليم ) الايام(تاريخ  الوقت الفائض   وامر الإنتاج وقت الإنتاج اللازم) الايام( 

 ا 15 20 5

 ب 13 17 4

 ج 10 18 8

7 32 25   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________________ 

جون و  قا  ة  

(0) انتاج مركز (1) انتاج مركز   الأوامر 
1 0   
 ب 1 0
 ج 9 8
1 0   
 ه . 9
 و 10 10

 

:الح   

. 0 1 0 0 1 

   ه ج و   ب
 

 

 

 

الر م الجزئيه جون و  قا  ه ج و  فقط المت قي  

قمت  شرح ا و الم ائ   تجميع الحمي  لطيفه الأخت وقامت القناه في  شرح ا قمت التي وال مليات الإنتاج لما ه الم ائ  جميع  لى يحتوي ملف هذا

  شك  م  ط واي م أله لم تف م  تمنى الرجوع الى القناه 

   واتكم م  تن ونا لا

  الحمي لطيفه اختكم

الز  ي فاطمة واختكم  

 

 القانون

 وقت الإنتاج –تاريخ الت ليم الوقت الفائض = 

 التط يق  لى الامر  

 0= 10 – 01الوقت الفائض = 

 وهو يكو  اق  فائضثم ن تخرج الامر الحرج 

 و لى هذا يكو  ترتيب الأوامر كالاتي ونقوم  جمع وقت الانت اء ووقت التأخير

 ب -1
 أ -2
 د -,
 ج -,

     الأوامر ÷مج وقت الانت اء متو ط الوقت المنقضي في الورشه = 

 يوم 08.00=1 ÷ 110متو ط الوقت المنقضي في الورشه = 

     الاوامر ÷مج وقت التأخير  متو ط وقت التأخير=

 يوم19.0=0 ÷ 11 التأخير=متو ط وقت 

10= 01-01=   الأو  ال ط  وقت  

%.0=  111* 01/  10=  ال ط  ن  ة  

%11=  % .0 - %111=  الكفاءة ن  ة  

 

( 09-.0( + )0-1=)  0 المركز في ال ط  وقت

= 

0+0   =1  

%9=  111* 01/ 1=  ال ط  ن  ة  

%80=  %9 - %111=  الكفاءة ن  ة  

 


